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Охоронні послуги

ДК 021:2015: 79710000-4 — Охоронні послуги

Нерухоме майно-нежитлові приміщення, що знаходяться на балансі комунального підприємства Львівської обласної ради «Нерухомість та майно», 

загальною площею 129,1 кв.м, розміщене за адресою: м. Львів, вул. Винниченко, 6 які передані відповідно до Договору оренди №24/20 нерухомого 

майна, що належить до спільної власності територіальних громад області від 31.01.2020 р. в оренду Національній службі здоров’я України – потребує 

недоторканності та цілісності, збереження споруд, майна, що на них знаходиться, за допомогою технічних засобів, які підключені до пультів 

центральної охорони підрозділу Управління поліції охорони у Львівській області та користування кнопкою тривожної сигналізації, її обслуговування, 

користування функцією термінового виклику співробітників Поліції охорони. 

Управління поліції охорони у Львівській області являється монополістом з надання якісних послуг у зазначеній сфері.

 Крім того, поліція охорони — єдина в Україні охоронна структура, працівники якої мають визначені Законом права та повноваження на озброєну 

охорону та застосування владних функцій щодо правопорушників.

 Управління поліції охорони у Львівській області має понад 200 пультів централізованої охорони, сучасні засоби зв'язку, парк спецавтомобілів, новітню 

вогнепальну зброю.

 Всі об'єкти, що охороняються за допомогою технічних засобів, підключені до пультів централізованої охорони. Підрозділами Управління поліції 

охорони у Львівській області оснащено кнопками тривожної сигналізації та відповідними інформаційними написами місць термінового виклику. Для 

організації дистанційного контролю за оперативною обстановкою в місцях масового перебування громадян установлено системи відеоспостереження. 

Співробітники Управління поліції охорони у Львівській області мають виключне право на використання вогнепальної, в тому числі й автоматичної 

зброї в рамках охорони.

 Групи затримання — мобільні наряди цілодобово патрулюють міста і райони України. Одночасно на службу заступають близько 500 груп затримання.

Очікувана вартість закупівлі була сформована 

шляхом розрахунку вартості з послуг охорони за 

місяць, що становить до 1 250 грн . Таким чином 

вона становитиме –    до 15 000 грн. з ПДВ. 

Кошти заплановані за КПКВК 2308010 на 2022 рік 

за статтею 2240 Оплата послуг (крім 

комунальних).

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-12-17-021690-c
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-12-17-021690-c

